
УНІВЕРСИТЕТУ»  

РЕЗУЛЬТАТИ

Підприємництво, торгівля та біржова 



1.  Анкета для оцінювання здобувачами освіти якості надання освітніх 

послуг 

3 

 https://forms.gle/rVnf2XWMhyJDXbVE7  
   

2.  Анкета для характеристики освітньо-професійної програми учасниками 

освітнього процесу 

10 

 https://forms.gle/GY8sUD5DWwyZdTwb8  
   

3.  Анкета для зовнішніх стейкхолдерів (роботодавців, керівників бази 

практики) щодо реалізації освітньо-професійної програми  

15 

 https://forms.gle/JS6CpFQrUH8r79yz5  
   

4.  Анкета для оцінювання здобувачами освіти специфіки викладання 

навчальних дисциплін 

18 

 https://forms.gle/iWfnzYBcP6ZarsFK6  
   

5.  Анкета щодо процедури вибору навчальних дисциплін 21 

 https://forms.gle/WaCFf6bRnvfP34637  
   

6.  Анкета для оцінювання якості практичної підготовки здобувачів освіти 23 

 https://forms.gle/2oXZYUqVLreYaC9p8 
 

 

7.  Анкета для оцінювання якості та ефективності самостійної роботи 

здобувачів освіти 

26 

 https://forms.gle/aSJJULUJ9EG96oM1A  
   

8.  Анкета для оцінювання залучення здобувачів освіти до наукової 

активності в коледжі 

29 

 https://forms.gle/DtbMyHrX5aLmoPTY9  
   

9.  Анкета для оцінювання якості системи контролю знань здобувачів 

освіти 

32 

 https://forms.gle/6KX1UEB3eaXcDNFj9  
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Дякуємо всім учасникам опитування!  

Відкритість, об'єктивність і неупередженість з Вашого боку 

допоможуть у вдосконаленні освітнього процесу. 
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